

责任编辑：沈晓峰 版式设计：赵永峰 投稿邮箱：jdrbbjb@163.com

长江禁渔，就怕有人趁节假日“捞一把”——

# 夜巡长江

4月30日夜，大桥镇三江营海事码头，风呼呼地刮着。

虽说临近立夏，但夜晚的长江边上，还是让人感到了阵阵凉意。

“虽然今晚风有点大，但明天是‘五一’长假第一天，就怕有人想趁节假日‘捞一把’。上艇，夜巡长江！”区农业农村局副局长仇圣荣拿着手电筒，记者紧随其后，深一脚浅一脚向江边的趸船走去，“白天与市监局、派出所查了菜场、饭店，晚上再与水

警大队、海事处联合夜巡。”晚上7点，渔政、水警执法人员在长江江都段西部起点的三江营海事码头集结完毕，10多名执法人员一起登上了江都海事处的海巡艇，按既定方案向东驶去，对13.8公里的长江干流江都段开展禁捕巡查。

站在海巡艇甲板上，江风很大，穿着救生衣的执法人员，紧紧抓住栏杆，巡视着江面和江岸，确保不漏过一处可疑点。

“往年春夏之交，江边到处都是钓鱼的人，晚上还有电捕鱼的、放网的，防不胜

守，确保禁捕令落地落实。

海巡艇一路前行，依次经江都港、中信泰富、海润船厂等，呼啸而过的风，掀起浪花，江面上没有过往小型船舶，大型船舶也都靠港避风。

晚上约8点，海巡艇行驶到海螺码头与泰州交界水域，江面上的风突然大了起来，暴雨倾盆而至，海巡艇摇晃得厉害，甲板上巡查人员不得不撤进船舱。

走进船舱，靠着窗户向江面望去，岸边灯火闪烁，若隐若现……

记者 郁粉定 吴存峰  
通讯员 陈庆

全区专题会议推动交通事故预防落地落实

## 打响“减量控大”攻坚战

本报讯（记者 吴雍）4月30日，我区召开道路交通暨交通运输安全会议，推动交通事故预防工作落地落实，全力打响“减量控大”攻坚战。副区长、公安分局局长胡付祥参加会议。

今年是全省安全生产工作“一年小灶”转向“三年大灶”的开局之年，交通事故预防“减量控大”是关键之举、重中之重。1—4月份，全区亡人交通事故仍在高位运行，重大风险隐患仍然突出，形势不容乐观。会议要求相关部门，坚持底线思维、问题导向，充分认清交通安全面临的风险挑战；重拳出击、铁腕整治，全力以赴打响“减量控大”攻坚战；强化督查、压实责任，强力推进道路交通安全工作落地见效。

会上，与会人员集中收看了《交通事故猛如虎》警示教育片，公安、交通部门通报了今年以来全区亡人事故情况，解读了相关工作方案。公路管理站、大桥镇、武坚镇等3家单位围绕“交通事故预防”作交流。

区政协城环组委员协商建言

## 扩容改造启扬高速江都北收费站

本报讯（记者 浦成华）4月29日，区政协开展“启扬高速江都北收费站亟待扩容改造”协商议事活动，城环组委员齐聚一堂协商建言。区政协副主席钱正明参加活动。

启扬高速江都北收费站地处金湾路与老淮江公路连接点，是城区北向连接高速路网的交通枢纽。2019年金湾路通车以来，江都北收费站交通流量持续增加，日车流量达1.8万辆，交通拥堵问题日益突出，引起社会高度关注。

与会人员现场察看了金湾路与扬溧高速交会点，了解江都北收费站区域交通情况。委员们建议，扩建收费道口和进出车道，保障道口行车空间；增加收费站人员配置，提高ETC等设备稳定性，加快车辆通行速度；结合老淮江公路改造，探索推进上跨立交形式，全面提升节点通行能力。委员们希望，职能部门尽快推动启扬高速江都北收费站扩容改建，切实回应群众关切。

## 全区诵读大赛举行首场复赛

本报讯（记者 金典）4月30日，全区“阅读红色经典 传承红色基因”诵读大赛（仙女镇站）复赛在区图书馆举行。

本次诵读大赛由区全民阅读办、仙女镇政府、区教育局主办，区融媒体中心、江都频道、江都频率、区图书馆承办，诵读内容围绕庆祝中国共产党成立100周年主题，挖掘本土红色资源，歌颂伟大的党、伟大的祖国、伟大的人民。本次比赛为全区“阅读红色经典 传承红色基因”诵读大赛复赛第一场，4月至6月，区全民阅读办将在各镇举行复赛，选拔优秀选手参加区决赛。

龙川控股集团赛党课——

## 用贴心话讲好大道理

本报讯（记者 邬婷）4月30日，龙川控股集团举行“学党史 悟思想 办实事 开新局——我是党课主讲人”赛党课主题党日活动，集团各党支部12名选手参加赛课。

参赛选手围绕工作实际，用讲故事的方式，把“学党史 悟思想 办实事 开新局”的大主题转化为小切口，用贴心话讲好大道理，生动展现了基层干部群众学习和践行党的创新理论的生动实践。活动评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖若干。

## 新闻特写

# 百人太极

5月5日，来自各镇的15支太极队百余名健身爱好者，齐聚自在公园东门广场，展演太极气功。

霄剑 摄



与农业农村局卫生监督支部结对共建

## 农商行助力养殖业发展

本报讯（记者 郁粉定 通讯员 沈义霞 陈炜）“如果优平公司三期发展有需要，我们将开通绿色审批通道！”4月29日，农商行城区二支部书记、零售部总经理朱敏向优平食品公司总经理张业平郑重承诺。这标志着农商行城区二支部与农业农村局卫生监督支部正式结对共建。

农商行城区二支部包括

城北、双沟、工农路等5家分理处，支部结对共建，可以精准对接有需求的畜禽养殖户，点对点了解企业经营状况及资金需求，有针对性地推送惠农产品，助力江都养

殖业发展、保障市民“菜篮子”供应。

位于宜陵镇的优平公司是一家集生猪养殖、屠宰、加工冷链、物流配送于一体的4A级标准化屠宰企业，年屠宰生猪20万头。在了解优平公司发展情况后，朱敏表示，城区二支部将进一步加大上门服务力度，保障对公司的金融扶持。

## 百石战斗遗址

百石战斗遗址，位于江都区信丰县。

1934年10月17日，中央红军渡过于都河，开始长征。20日，根据中革军委命令和红三军团团长彭德怀指示，红三军团第四师作为先头部队，向信丰新田百石村挺进，准备突破国民党

军设置的第一道封锁线。21日，红三军团第四师师长洪超、政委黄克诚，带领部队在百石村打响了红军长征第一仗。在这场战斗中，师长洪超壮烈牺牲，成为中央红军长征路上牺牲的第一个师长。

刘明祥 图/文

合，分类安排形式多样的主题活动，用好红色资源，讲好党史故事。把党史学习教育与日常学习相结合，激励党员主动学、自觉学、深入学。各镇各部门要高度重视党史学习教育四本必读书目的征订配送工作，确保迅速全部配送到位。

会议还学习贯彻了习近平

总书记在清华大学考察时的重要讲话精神。朱莉莉要求，坚持用习近平总书记重要讲话精神统一思想和行动，积极吸引优秀人才，扎实推进科研成果转化和产业化；坚持牢牢把握时代要求，加强和改进青年工作，教育引导广大青年积极践行社会主义核心价值观；坚持全面

落实立德树人根本任务加强高水平师资队伍建设；坚持党的领导和层层压实责任，不断提高教育均衡化水平。

会上，区领导盛维林、杨德银、储晓来、吴亚龙围绕“学党史、办实事”主题，依次进行交流发言。

▶上接1版 注重为基层减负，以优良作风把实事办到群众心坎上，真正把好事办实、实事办好。

朱莉莉要求，把党史学习教育与中心工作相结合，对标市委对江都提出的目标任务，以学习教育激发党员干部干事创业精气神。把党史学习教育与重要时点相结

